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Zapisnik 27. rednega občnega zbora PD Onger Trzin 
 
Redni občni zbor je bil v četrtek, 25. februarja 2010 ob 18. uri v dvorani Marjance Ručigaj v Trzinu. 
 
Soglasno smo sprejeli predlagani dnevni red: 
1. Izvolitev delovnega predsedstva 
2. Poročila o delu upravnega odbora, odsekov, nadzornega odbora in častnega razsodišča za leto 2009 
3. Finančno poročilo za leto 2009 
4. Razprava in sklepanje o poročilih 
5. Članarina 2010 
6. Predstavitev programa dela s finančnim načrtom za leto 2010, predlog o spremembi statuta in razprava 
7. Razno 

 
1. Izvolitev delovnega predsedstva 
 

Za delovnega predsednika je bil izvoljen Stane Mesar, za člana delovnega predsedstva pa Urša Košir in Peter 
Pavlič. Zapisnikarica Nataša Braunsberger. 

 
2. Poročila o delu upravnega odbora, odsekov, nadzornega odbora in častnega razsodišča za leto 2009 
 

• Poročilo o delu upravnega odbora je podal predsednik društva Emil Pevec. 
 

UO PD Onger Trzin se je v letu 2009 sestal na treh rednih sejah in imel dve dopisni seji, na katerih se je raz-
pravljalo predvsem o tekočih problemih, povezanih z delovanjem društva. Komunikacija med člani je potekala 
tudi preko elektronske pošte in v okviru društvenega foruma.  
Vsi odseki so uspešno opravljali svoje redno delo. 
Leto 2009 se je sicer začelo z zmago naših mladih planincev na 20. tekmovanju Mladina in gore v Podnanosu, 
in zaključilo z pripravami na 21. tekmovanje MIG, ki je potekalo v Trzinu. 
Upravičena je skrb glede upada članstva, saj je društvo leta 2009 štelo 119 članov, kar je dvajset manj kot leto 
poprej. A članov je bilo 9, B članov 58, B članov starejših od 65 let 9, dijakov in študentov 10 in predšolskih 
otrok oz. osnovnošolcev 33. Največji upad članov je zabeležen med najmlajšimi. 
Precej dela je bilo vloženega v zbiranje gradiva za zbornik ob 25-letnici, katerega izid je prestavljen na 30-
letnico društva.  
Decembra 2009 je PD pridobilo status društva v javnem interesu na področju športa za nedoločen čas, s čimer 
se lahko del dohodnine posameznikov nameni tudi našemu društvu. 
V nadaljevanju letošnjega zbora bo po vsej verjetnosti sprejet predlog za ponovno uveljavitev dvoletnega 
mandata društvenih funkcionarjev, zato bo v tem letu med člani potrebno aktivno iskanje novega predsednika 
društva, saj se dosedanjemu predsedniku izteče mandat. 
 

• Poročilo o delu mladinskega odseka je podala načelnica Urša Košir. 
 

V letu 2009 je odbor MO sestavljalo 6 članov (Urša Košir, Boštjan Kralj, Simon Kralj, Tomaž Kocman, Irena 
Mučibabić in Polona Podebevšek), ki so se sestali na 4 sestankih in na katerih so se obravnavale tekoče 
zadeve. Na vse sestanke je bil vabljen predsednik društva Emil Pevec, na nekatere pa še tajnica društva 
Nataša Braunsberger, Staša Matjaž in Matic Bizjak. 
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V letu 2009 je imel MO 43 članov, od tega 33 s članarino P+O in 10 s članarino S+Š. Glede na preteklo leto se 
je število članov zmanjšalo za 20. 
V šolskem letu 2008/09 sta delovali planinski skupini PS Komarčki, ki jo je obiskovalo 6 otrok in PS Nore krave, 
ki jo je obiskovalo 9 otrok. V šolskem letu 2009/10 PS Komarčki obiskuje 9 otrok, PS Nore krave 8 otrok, 
ponovno pa se je začela sestajati tudi skupina za dijake in študente, PS Plankton, ki jo obiskuje približno 9 
članov MO. 
V letu 2009 je bilo izpeljanih 9 izletov, člani odseka so poskušali vsaj enkrat na mesec izpeljati izlet, vendar so 
izleti v jesenskem delu odpadli. 
23. mladinski planinski tabor se je odvijal na Jezerskem, tabora se je udeležilo 26 otrok, vodja je bil Boštjan 
Kralj, taborno vodstvo je sestavljalo 6 članov MO in kuharica Rezka Zemljak. Po taboru je bil izdan taborni 
časopis in DVD s slikami. Sodelovali smo na razpisu MK PZS za sofinanciranje tabora, kjer smo uspešno 
pridobili nekaj finančnih sredstev. 
V letu 2009 je bilo uspešno izpeljanih več akcij: 

- seminar IZI, ki ga je organizirala Irena Mučibabić in se ga je udeležilo 27 ljudi, tema letošnjega srečanja so 
bili otroci s posebnimi potrebami in s tem prilagojeno bivanje v naravi; 

- Čistilna akcija, ki se je je udeležilo 18 članov PD Onger Trzin; 
- priprave na državno tekmovanje MIG, ki je potekalo v letu 2010 v Trzinu. 

Izdan je bil bilten mladinskega odseka BN, Polona Podbevšek in Urša Košir sta se novembra 2009 udeležeili 
Zbora mladinskih odsekov na Igu. 
Zmagovalna ekipa lanskega tekmovanja MIG Nore krave se je za nagrado udeležila trekinga v Abruzzih. 
Občni zbor MO je potekal 12. februarja 2010 v društveni hišici, izvoljena je bila nova načelnica MO Polona 
Podbevšek. Po OZ je bil izpeljan zimski izlet na Rašico. 
 

• Poročilo Vodniškega odseka je podal Boštjan Kralj. 
 

V letu 2009 je bilo aktivnih 6 vodnikov PZS: Emil Pevec, Irena Mučibabić, Boštjan Kralj, Urša Košir, Tomaž 
Kocman in Miha Pavšek, ter gorski vodnik Janez Rupar. V tem letu je 1 vodnik opravil tudi obvezno 
izpopolnjevanje (Miha Pavšek). 
Izvedenih je bilo 8 tur (Ljubljanski grad, Via Parenzana, Janče, Stahovica-Kamniška Bistrica, Laško-Mrzlica-
Čemšeniška planina-Trojane, Velika planina, Kucelj na Čavnu, Dobrač), v okviru mladinskega tabora pa še 8 
tur. 
 

• Poročilo Športno-plezalnega odseka je podal predsednik društva Emil Pevec. 
 

Krožek je  z letošnjim letom zapustila prva generacija "plezalcev". Lani je bil obisk slab, včasih tudi le po trije 
otroci, letos pa krožek obiskuje kar 17 povsem novih otrok. K temu je pripomogla tudi boljša reklama, saj smo 
ob začetku leta natisnili 250 letakov in jih razdelili v OŠ. Nekaj otrok se je do sedaj udeležilo že štirih tekem 
Zahodne lige. 
28. 3. je v Šenčurju potekalo področno prvenstvo Gorenjske v športnem plezanju za osnovne šole, kjer je Jaka 
Peternel osvojil "našo" prvo kolajno, saj je zasedel 3. mesto v kategoriji "starejši učenci brez licence". 
Društvo se zahvaljuje družini Pavšek in Peternel, ki sta pomagali pri prevozih na tekme, ter seveda trenerki 
Katji. 
 

• Poročilo Propagandnega odseka je podal načelnik Miro Štebe. 
 

Naše društvo je zastopano v občinskem glasilu Odsev, v Kamniških novicah in poredkoma tudi v Planinskem 
vestniku. Brez težav deluje tudi naša spletna stran in forum. Za reklamo društva je in bo dobro poskrbelo 
tekmovanje MIG in seveda tudi sam bilten ob prireditvi. 
 

• Poročilo Markacijskega odseka je podal Andrej Gril. 
 

V letu 2009 se je odsek udeležil dveh sestankov. Zamenjana je bila vpisna knjiga na Zvohu, skrinjica nobena. V 
letu, ki sledi, je naloga markacijskega odseka posneti vse poti z GPS napravo (večina društev v MDO je to že 
storila, smo med zadnjimi tremi, ki tega še niso storili). 
 

• Poročilo Nadzornega odbora je podal Miha Pavšek. 
 

Finančno poročilo za leto 2009 je v redu, zgledno in brez posebnosti. Ustvarjeno je bilo kar nekaj presežka, 
vendar nekateri računi še niso bili plačani. Odbor predlaga, da se finančno poročilo sprejme. 
 

• Poročilo Častnega razsodišča je podal Sandi Čičerov. 
 

ČR v letu 2009 ni zasedalo, saj za to ni bilo nobenega vzroka. 
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3. Finančno poročilo za leto 2009 je podal Boštjan Kralj. 
 

V letu 2009 je imelo društvo 10.683,72 € prihodkov, od tega je bilo največ prihodkov od tabora (3.260,00 €), 
nato od prejemkov občine (2.444,20 €) in članarin (1.788,30 €). Odhodkov je imelo društvo 10.244,70 €, 
presežek prihodkov nad odhodki je znašal 440,02 €. 
 
4. Razprava in sklepanje o poročilih 
 

Miro Štebe je v imenu predsednice društva TD Kanja Trzin Jožice Valenčak pozdravil občni zbor. Konec aprila 
naj bi bila predvidoma na Ongru odprta učna pot, takrat bosta TD in PD pričela bolj aktivno sodelovati.  
 

Poročila soglasno sprejmemo. 
 
5. Članarina 2010  
 

Predsednik društva Emil Pevec je podal predlog članarine za leto 2010, ki ostaja isti kot lansko leto, torej da se 
posamezni članarini doda 1 € za pomoč pri gradnji Slovenskega planinskega muzeja. Predlog: A 51 €, B 21 €, 
B1 (osebe nad 65. letom starosti) 16 €, S,Š 14 €, S,Š/d 11,40 €, P,O 6 €, P,O/d 5 €.  
Še vedno velja, da lahko društvo aktivnemu oz. vidnemu članu, ki je morebiti v stiski, poravna del članarine; 
član bi poravnal le del članarine, ki je namenjen PZS, ostalo pa bi pokrilo društvo. Če kdo ve za tak primer, naj 
pove. 
 
6. Predstavitev programa dela s finančnim načrtom za leto 2010, predlog o spremembi statuta in 

razprava 
 

Prioriteta v letu 2010 naj bo iskanje vodij nekaterih odsekov, ki so trenutno brez načelnika in novih aktivnih 
članov. Prav tako je prioriteta iskanje novega predsednika, saj se dosedanjemu v naslednjem letu izteče 
mandat. 
Še vedno je cilj, tako kot lansko leto, povečanje števila članov na 150, čeprav je bila lani končna številka precej 
manjša. To bi se dalo doseči z bolj vestnim pobiranjem članarine na krožkih, rekreaciji ipd. V prihodnjem letu 
bomo ravno tako še naprej izvajali že tradicionalne akcije (seminar IZI, planinski tabor...). 
Pomembno je tudi sodelovanje med trzinskimi društvi. 
 

Okviren finančni načrt za leto 2010: 
Pričakuje se več odhodkov (ok. 9.546,00 €) kot prihodkov (ok. 11.674,00 €), kar gre pripisati organizaciji 
tekmovanja MIG 2010. Kljub minusu, ki bo nastal ob končnem letnem poračunu, si je društvo v preteklih letih 
nabralo kar nekaj plusa, zato končna številka minusa konec leta 2010 ni tako bistvena. 
 

Predsednik društva Emil Pevec podaja predlog, da se ponovno uvede 2-letni mandat društvenih funkcionarjev. 
Spremembo je predlagal MO, prenesla pa bi se na vse odseke in funkcije društva. 
Včasih so se v UO volili t.i. voljeni člani, ki so razbremenili načelnike. Predlagamo spremembo 24.člena 
pravilnika in ponovno uveljavitev voljenih članov (člen 32). 
Drugi predlog je, da se v pravila društva uvrsti Športno-plezalni odsek (ki deluje že od leta 2006), in se ga uvrsti 
v 37. člen pravilnika. 
 
Razprava: 
 

Miha Pavšek sprašuje, ali je kakšna omejitev, kolikokrat je lahko posameznik izvoljen. Omejitve ni. 
 

Sandi Čičerov sprašuje, kakšen je sploh povod za spremembo v dvoleten mandat, saj se bodo izmenjavali isti 
ljudje, le na krajšo dobo. Polona Podbevšek in Urša Košir odgovarjata, da je za MO dveletni mandat boljši zato, 
ker je za mlade člane doba štirih let lahko nepredvidljiva in predolga, in se zato lahko kdo boji prevzeti funkcijo 
načelnika, čeprav bi ga morda zanimala. 
 

Miro Štebe je pohvalil delo MO, problemi nastajajo v drugih odsekih. Predvsem imamo premalo aktivnih 
vodnikov, ki bi vodili zahtevnejše ture, upada pa nam tudi samo število članov. PZS se na tistih področjih, kjer 
bi se morala boriti (npr. varstvo narave, pomoč društvom …) umika, po drugi strani pa otežuje dela društev z 
večanjem odgovornosti vodnikov in pretirano birokracijo. Dvoletni mandat je morda dobra ideja, saj se lahko 
podaljšuje brez omejitev. Povečanje članov UO se mu ravno tako zdi dobra ideja. Povečati pa bi morali 
sodelovanje z nekaterimi drugimi trzinskimi društvi, npr. z DPM, in z upokojenci. VO se mora potruditi in večkrat 
izpeljati kakšen všečen izlet (npr. Kamniško sedlo) za upokojence, saj bi se jih potem gotovo več včlanilo 
(marketinška poteza so npr. popusti v kočah ipd.). 
Boštjan Kralj odgovarja, da so bili v preteklih letih že poskusi sodelovanja, a je bilo nemogoče uskladiti termine, 
čeprav se je sam zelo trudil. Za pritegnitev potrebujemo predstavnike vsake starostne skupine, saj mladi ne 
moremo privabiti starejših občanov. 
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Miha Pavšek odgovarja, da bi bilo več članov v društvu sicer super, vendar ne za vsako ceno. Na prvem mestu 
je kakovost delovanja. Če bi želeli več članov, potrebujemo tudi oseben stik; veliko (sploh starejših) ljudi 
namreč potrebuje malo nagovarjanja, prepričevanja.  
Miro Štebe se strinja z obema, potrebujemo torej prave ljudi, ki imajo vpliv oz. veliko poznanstev v Trzinu, ki bi 
pritegnili večje število ljudi in kasneje članov. 
Sandi Čičerov dodaja, da bi bilo morda potrebno, tako kot nekdaj, zadolžiti po enega posameznika za del 
Trzina ali kakšno ulico, da bi malo povprašal, razdelil obvestila … osebni pristop je res še vedno potreben. 
Opomba še na delo PZS, ki redno zaposlenim vodnikom nalaga preveč dela, saj je izpopolnjevanje na dve leti 
odločno preveč. Vodnik postaja boljši le z izkušnjami. Kar se tiče dvoletnega mandata, se strinja, da se glede 
na veliko število mladih v društvu poskusi, morda bo to res boljša rešitev. 
Miha Pavšek dodaja, da so razmere v društvu tudi odsev razmer v krovni organizaciji, tudi zato več odpora pri 
vodniškem delu. 
Emil Pevec opominja, da so velik problem v društvu vodniki. Urša Košir je napovedala svoj odhod, Emil in Irena 
Mučibabić sta trenutno neaktivna in tako ostanejo le še trije. Umaknil se bo z vodilne funkcije tudi zato, da se 
pokaže, če je morda on sam problem in se bodo mogoče stvari ob novem predsedniku društva popravile. 
Seveda pa še vedno ostaja aktiven član društva. 
Urša Košir dodaja, da sama ne namerava podaljšati mandata za načelnico MO ravno iz prej omenjenega 
razloga, to je osebni in stalen stik z ljudmi. Ne živi namreč več v Trzinu, zato v vodniškem delu ne vidi več 
smisla. 
Stane Mesar zaključi, da bi morda lahko pomagal tudi Zavod za kulturo, izobraževanje, šport, turizem in 
mladino Trzin, ki je t.i. "servis" za pomoč trzinskim društvom. 
 

Soglasno sprejmemo spremembe statuta in potrjujemo spremembo oz. dopolnitev 24., 32. in 37. člena 
pravilnika PD Onger Trzin. Tako je naslednji občni zbor volilni. 
 
7. Razno 
 

Emil Pevec se je zahvalil vsem, ki so sodelovali pri organizaciji tekmovanja MIG. Vodja tekmovanja Brigita Čeh 
je društvu poklonila 4 knjige, ki jih predsednik društva sedaj poklanja najvestnejšim "pomočnikom" pri 
organizaciji. Knjige so si zaslužili Miha Pavšek, Boštjan Kralj, Polona Podbevšek in Nataša Braunsberger. Ker 
Boštjan to knjigo že ima, jo podarja društvu, predsednik društva pa jo je poklonil Urši Košir v zahvalo za 
dosedanje aktivno delo v društvu. 
Sandi Čičerov je še poudaril, da društvo premalo izkorišča zbirko Tineta Orla, saj zanimanje zanjo je, vendar ni 
urejena in tako ni na ogled. 
Emil Pevec odgovarja, da bi se bilo morda dobro pogovoriti z ravnateljico OŠ Trzin, saj je veliko raziskovalnih 
nalog in referatov na teme, ki se tičejo TD Kanja, nobene pa na teme, ki se tičejo PD Onger, kot npr. 
raziskovanje življenja prof. Tineta Orla, zgodovina PD Onger Trzin, ... Predsednica TD Jožica Valenčak bi kot 
dolgoletna tajnica PD Onger Trzin lahko večkrat vključila društvo vsaj v turistične informacije o občini. 
Miro Štebe je predlagal, da bi zbirko lahko za čas, dokler PD še nima svojih načrtovanih prostorov, ohranjali in 
razstavili v Jefačnikovi domačiji, ki jo sedaj obnavljajo, vendar se predsednik s tem ne strinja, zbirka se ne sme 
ločevati od društva. Miha Pavšek je za konec še dodal, naj zbirko uredi nekdo s področja humanističnih ved in 
jo postavi na ogled. 
 
 
Občni zbor je bil zaključen ob 21.00. 
                                                                                                              Zapisala: Nataša Braunsberger. 
                                                                                                              Dne: 21. 4. 2010 
 


